

Врз основа на член 64 од Статутот на Жито Полог Ад Тетово- Пречистен текст , а во врска со член 383 од Законот за трговски друштва и член 25 и член 9 став 2 од Законот за хартии од вредност , Собранието на акционери на Жито Полог Ад Тетово, на седницата одржана на ден 04.05.2022 година ја донесе следната

Друштво за производство на мелнички, пекарски и други производи и промет на мало и големо ЖИТО ПОЛОГ АД

Бр. 02-120/12
0405 2022 год.
Тетово

О Д Л У К А

За продажба(отуѓување) на сопствени акции

Член 1

Собранието на акционери на Друштвото за производство на мелнички, пекарски и други производи и промет на мало и големо ЖИТО ПОЛОГ АД – Тетово **ОДОБРУВА** продажба (отуѓување) на 5499 сопствени (обични) акции издадени од Жито Полог АД Тетово со седиште на ул.Маршал Тито бр.134 во Тетово.

Член 2

Сопствените акции од член 1 на оваа одлука се обични акции и претставуваат 9,82% од основната главнина на Друштвото.

Номиналната вредност на една обична акција издадена од Друштвото за производство на мелнички, пекарски и други производи и промет на мало и големо ЖИТО ПОЛОГ АД – Тетово е 51,13 ЕВРА.

Член 3

Постапката за продажбата (отуѓувањето) на сопствените акции од член 1 на оваа одлука ќе се спроведе во согласност со одредбите од Законот за хартии од вредност.

Член 4

Собранието на Друштвото го овластува Одборот на директори на Жито Полог Ад Тетово, поблиску да го определи начинот на продажба, цената и другите потребни активности и податоци во согласност со Законот за хартии од вредност и да врши измени и дополнувања на оваа одлука.

Член 5

Целта поради која се продаваат(отуѓуваат) акциите од член 1 на оваа одлука е одржување на стабилноста на Друштвото и усогласување со законските одредби.

Член 6

Купувачите на понудените сопствени акции од оваа одлука ги стекнуваат правата на имателите на обичните акции и тоа право на глас во Собранието на Друштвото, право на исплата на дел од добивката(дивиденда) и право на исплата на дел од остатокот на ликвидационата, односно стечајната маса на Друштвото, согласно Законот за трговски друштва, Законот за хартии од вредност и Статутот на Друштвото.

Правата од став 1 на овој член купувачите на понудените сопствени акции од оваа одлука ги стекнуваат со денот на уписот во Централниот депозитар на хартии од вредност АД Скопје.

Член 7

Секоја акција стекната од купувачите на понудените сопствени акции дава право на еден глас во Собранието на Друштвото со денот на уписот во Централниот депозитар на хартии од вредност.

Начинот на исплата на дивидендата на обичните акции се врши согласно Законот и Статутот на Друштвото , а според дивиденден календар согласно Закон и Статутот на Друштвото.

Член 8

Жито Полог Ад тетово по завршувањето на постапката за отуѓување на сопствените акции, во рок утврден со Законот за хартии од вредност ќе ја извести Комисијата за хартии од вредност и јавноста за количината на запишаните и уплатените хартии од вредност.

Член 9

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесувањето.

СОБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИ
ПРЕТСЕДАВАЧ,
Славица Мишеска Стојановска

